

Mladinski ceh

Društvo mladinski ceh je nacionalna mladinska organizacija, ki ustvarja družbo, v kateri se mladi oblikujejo v odgovorne ustvarjalce novih idej, kreativnih rešitev, drznih produktov ter uspešnih podjetij in organizacij. Mladinski ceh si prizadeva za razvoj programov, projektov in produktov, ki mladim omogočajo uresničevanje vseh njihovih potencialov.

V 22 letih delovanja smo ustvarili več organizacij in projektov z izjemnim družbenim učinkom. V našem timu združujemo kreativne ljudi, ki so predani reševanju družbenih problemov mladi in so se pripravljene podrediti potrebam mladih.

Lastnosti kandidata

Predanost viziji Mladinskega ceha, ki je oblikovanje družbe, v kateri se mladi oblikujejo v odgovorne ustvarjalce novih idej, kreativnih rešitev, drznih produktov ter uspešnih podjetij in organizacij.

Digitalna pismenost - (word, excel, google docs, uporaba gmaila, poznavanje osnovne funkcionalnosti socialnih omrežij).

Sposobnost hitrega učenja - sposobnost identifikacije in pridobivanja potrebnih veščin, ki so potrebne za izpeljavo posamičnih projektov.

Sposobnost kreativnega razmišljanja - delo na Mladinskem cehu vsebuje veliko kreativnih metod, zato je zaželeno, da si pripravljen/-a na veliko dozo kreativnosti.

Razumevanje administrativnega dela - (potni nalogi, pisanje in izdajanje računov, urejanje dokumentacije).

Veščine projektnega dela - sposobnost vodenja projekta in projektnega tima.

Obvezen pogoj

Kandidati morajo biti **mlajši od 30 let**. Starostni pogoj je določen z Javnim razpisom Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport za izbor operacij s področij socialnih in državljskih kompetenc mladih (gl. str. 6 v besedilu razpisa, dosegljivega na tej [povezavi](#)).

Odgovornosti

Vodenje projektne delo.

Samostojna priprava projektne poročila (vključno s finančnim poročilom).

Opravljanje administrativnih del (vpisovanje pošte, izdajanje računov, sprejemanje klientov).

Sodelovanje na kreativnih srečanjih in ustvarjanje novih idej in zamisli za projekte.

Druge naloge in zadolžitve v pisarni društva.

Rok za prijave
31. 5. 2014

Prijave pošljite na:
ceh@mladinski-ceh.si

Obvezno priložite življenjepis!